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Canicule : 1 Français sur 4 prêt à déménager
si la situation empire

et si la chaleur nous faisait déménager ? leboncoin immo interroge les Français sur l’impact
des épisodes de canicule sur leurs choix de vie, ils sont d’ailleurs 8 sur 10 à ressentir un
inconfort important lié à ces chaleurs dans leur lieu de résidence.

Alors que les vagues de chaleur s’intensifient chaque été et que l’inconfort thermique devient un enjeu de
santé publique, leboncoin a voulu comprendre si  cette nouvelle réalité climatique modifiait déjà les
aspirations résidentielles des Français.

Un inconfort largement ressenti… surtout chez les jeunes et dans le Sud

81% des Français déclarent ressentir parfois ou souvent un inconfort important lié aux fortes chaleurs
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dans leur logement. Les femmes semblent plus sensibles à la chaleur. Plus ils sont jeunes, plus les
répondants se plaignent plus souvent de la chaleur : de 51% pour les 18-24 ans à 26% pour les plus de 65
ans.

La région Provence-Alpes-Côte d’Azur fait partie des régions où les répondants ressentent le plus souvent
cet inconfort avec ceux de la région Auvergne-Rhône-Alpes. Ce sont logiquement les Bretons (11%) et les
Normands (16%) qui sont les moins nombreux à ressentir souvent cet inconfort.

©leboncoin immo

Vers un exode climatique intérieur ?

Alors que 9% des Français envisagent déjà sérieusement de déménager en raison de la répétition des
canicules, ils sont 26% à indiquer qu’ils pourraient l’envisager à l’avenir si la situation s’aggrave – ce que
prévoient les experts climatiques.

En cohérence avec les enseignements précédents, ce sont les plus jeunes (18% des 18-24 ans) et les
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habitants  d’Auvergne-Rhône-Alpes  (20%)  et  PACA  (13%)  qui  sont  les  plus  nombreux  à  envisager
sérieusement un déménagement vers des zones plus fraîches.
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Les motivations de départ… et les freins

Toutefois, la majorité des français (58%) n’envisage pas de déménager malgré la fréquence des épisodes
de canicule. Ce chiffre descend à 37% pour ceux ayant déclaré souvent ressentir l’inconfort lié à la
chaleur.
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Résidence secondaire : une alternative pour s’adapter au climat

À défaut d’un déménagement définitif, 8% des Français envisagent l’achat ou la location d’une résidence
secondaire dans une région plus fraîche. 25% l’envisageraient si les canicules devenaient plus fréquentes
et ces proportions montent à 11% et 28% chez les personnes fortement gênées par la chaleur.
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